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Αντάξιοι συνεχιστές
της ιστορίας μας

Ανοιχτή Επικοινωνία 3

Ηκοινωνία και η οικονομία επί
μία διετία σχεδόν δοκιμάζονται
στα όρια των αντοχών τους από
μία πρωτοφανή υγειονομική

κρίση, η οποία άλλαξε άρδην αυτό που
ορίζονταν ως «κανονικότητα».

Πολίτες, επιχειρήσεις και συστήματα
υγείας κλήθηκαν να αναμετρηθούν με την
πανδημία της Covid-19 και να επανα-
προσδιορίσουν την καθημερινότητά τους
με κύριο γνώμονα την ασφάλεια ενός
αχαρτογράφητου κινδύνου. Ευτυχώς, η
συνδρομή της επιστήμης είναι καταλυτική
και μας επιτρέπει, μετά το αρχικό σοκ, να
αισιοδοξούμε για την επόμενη ημέρα.

Στο πλαίσιο αυτών των αντίξοων συν-
θηκών που βιώνουμε, η διάκριση για τις
υψηλές επιδόσεις που επέτυχαν συνερ-
γάτες του Εταιρικού αλλά και του Πρα-
κτορειακού-Μεσιτικού Δικτύου της Εται-
ρείας μας, έχει βαρύνουσα σημασία. Απο-
δείχθηκε για άλλη μια φορά ότι η κορυ-
φαία του ασφαλιστικού κλάδου στην Ελ-
λάδα, διαθέτει μια Παραγωγική Δύναμη
που με σεβασμό και συνέπεια προς τους
ασφαλισμένους και την Εταιρεία, ξεπερνά
τον εαυτό της απαντώντας στις εκάστοτε
προκλήσεις.

Η Εθνική Ασφαλιστική, κινούμενη τα-
χύτατα και διατηρώντας αναλλοίωτη την
ποιότητα των προϊόντων και των υπηρε-

σιών της, επέτυχε να διατηρήσει την ανα-
πτυξιακή της δυναμική και να καταγράψει
σημαντικά οικονομικά αποτελέσματα.
Τολμώ να προβλέψω ότι το 2021 θα
αποτελέσει μια από τις πιο επιτυχημένες
χρονιές της τελευταίας δεκαετίας.

Τα μέλη των Δικτύων μας θα πρέπει
ως επαγγελματίες να αισθάνονται διπλά
υπερήφανοι για τον υποδειγματικό τρόπο
και την αυτοπεποίθηση που λειτούργη-
σαν. Με τη συνδρομή, δε, στελεχιακού και
ανθρώπινου δυναμικού, η Εθνική Ασφα-
λιστική παραμένει εύρωστη, ισχυροποιεί
και εδραιώνει την ηγετική της θέση, εξα-
κολουθώντας να αποτελεί σημείο ανα-
φοράς και αξιοπιστίας για τους ασφαλι-
σμένους, την αγορά και το κοινωνικό σύ-
νολο. Διότι ακόμα και μέσα στην πανδημία
δεν σταμάτησε ούτε λεπτό να ανταποδίδει
στην  κοινωνία την εμπιστοσύνη που τής
επιδεικνύει δεκαετίες τώρα.

Η Εθνική Ασφαλιστική έχει σημαντική
ιστορική διαδρομή. Είναι θεμέλιος λίθος
του ασφαλιστικού κλάδου στην Ελλάδα
και φωτεινό παράδειγμα «ενεργού πο-
λίτη». Ένα παρελθόν το οποίο μεταφράζε-
ται σε μία μεγάλη ευθύνη για όλους μας:
να είμαστε ανεξαρτήτως των εκάστοτε
προκλήσεων αντάξιοι της ιστορίας μας.

Το έχουμε αποδείξει και θα συνεχί-
σουμε να το αποδεικνύουμε!

Σαρδελής Χριστόφορος, Πρόεδρος Δ.Σ. Εθνικής Ασφαλιστικής
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Ανοιχτή Επικοινωνία 5

ΗΕθνική Ασφαλιστική, η ηγέτιδα
δύναμη και πρωτοπόρα Εταιρεία
της εγχώριας ασφαλιστικής
αγοράς, όχι μόνο επέδειξε γρή-

γορα αντανακλαστικά και διαφοροποίησε
τη στρατηγική της με το ξέσπασμα της παν-
δημίας, αλλά κατάφερε να διατηρήσει την
αναπτυξιακή της δυναμική και πρωτοκαθε-
δρία. Πέρα από την μακρόχρονη εμπειρία,
το σταθερό αξιακό σύστημα και την ξεκά-
θαρη επιχειρηματική πολιτική, που διαδρα-
μάτισαν καθοριστικό ρόλο προς τούτο,
πρωταγωνιστές της άοκνης προσπάθειας
που συνεχίζει και καταβάλλεται είναι οι
Άνθρωποί της.

Φέτος, μετά από δύο χρόνια κοινωνι-
κής αποστασιοποίησης εξαιτίας της παν-
δημίας, είχαμε την ευκαιρία να τιμήσουμε
διά ζώσης πια -και τηρώντας όλα τα προ-
βλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα-
τους ανθρώπους μας που ξεχώρισαν για
τις εξαιρετικές τους επιδόσεις τόσο στο
Εταιρικό Παραγωγικό Δίκτυο, όσο και στο
Πρακτορειακό-Μεσιτικό Δίκτυό μας. Δύο
βραδιές ξεχωριστές που σηματοδότησαν
την έναρξη μια νέας κανονικότητας για
όλους μας και μας έδωσαν τη δυνατότητα
από κοντά πλέον να μιλήσουμε για το

όραμα, τις προκλήσεις και τις περαιτέρω
αναπτυξιακές προοπτικές της Εταιρείας

Η Εθνική Ασφαλιστική τίμησε τους συ-
νεργάτες του Εταιρικού της Δικτύου, που
ξεχώρισαν για τα παραγωγικά τους αποτε-
λέσματα τη διετία 2019-2020, την
«Golden Team» της. Αποτελέσματα, που

έρχονται να δικαιώσουν με απόλυτο και
σαφή τρόπο την ακατάβλητη προσπάθεια
συνεργατών και στελεχών για την πρόοδο
και ανάπτυξη της Εθνικής Ασφαλιστικής,
προς όφελος των εκατοντάδων χιλιάδων
ασφαλισμένων της, της κοινωνίας και της
οικονομίας.

Η Εθνική Ασφαλιστική τίμησε τους Συ-
νεργάτες του Πρακτορειακού-Μεσιτικού
Δικτύου που διακρίθηκαν για τα παραγω-
γικά τους αποτελέσματα και εντάχθηκαν
στο «Elite Club 2020». Τα οικονομικά απο-
τελέσματα του τελευταίου έτους ήταν ιδι-
αίτερα ικανοποιητικά παρά τις πολύ ιδιαί-
τερες και πρωτόγνωρες συνθήκες και
νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω όλο το
ανεξάρτητο δίκτυο για την εμπιστοσύνη
που έδειξε για ακόμη μια φορά στην Εται-
ρεία μας για την ασφάλιση των πελατών
τους. Θέλουμε να τούς διαβεβαιώσουμε
ότι έχουν κάνει την καλύτερη επιλογή και
μαζί συνεχίζουμε.

Μία είναι η λέξη «κλειδί» για μας: Εμ-
πιστοσύνη. 

Στηρίζουμε το έργο των ανθρώπων
μας διαχρονικά και εκείνοι με τη σειρά
τους ανταποδίδουν την εμπιστοσύνη στην
Εταιρεία με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Στηρίζουμε το έργο
των ανθρώπων μας 

Κωνσταντάς Σταύρος, Διευθύνων Σύμβουλος Εθνικής Ασφαλιστικής
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ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2021

Πλησιάζουν δύο χρόνια απ’ όταν η
επέλαση της πανδημίας άλλαξε
δραματικά τις συνθήκες της κα-
θημερινότητας μας σε ολό-

κληρο τον κόσμο, επιβάλλοντας μοιραία
έναν νέο τρόπο ζωής. Η Εθνική Ασφαλι-
στική, όμως, παρέμεινε η ίδια. Πρωταγω-
νίστρια του ελληνικού ασφαλιστικού κλά-
δου, διατηρώντας αναλλοίωτες τις δια-
χρονικές αξίες και τη φιλοσοφία της που
έχει ως επίκεντρο τον άνθρωπο, τους αν-
θρώπους της, την κοινωνία και την οικο-
νομία. 

Με υψηλό αίσθημα ευθύνης και με
γνώμονα την ποιότητα ανταπεξήλθε με
επιτυχία στο νέο περιβάλλον που διαμορ-
φώθηκε. Ο παραγωγικός της ιστός, το
Εταιρικό  και Πρακτορειακό-Μεσιτικό Δί-
κτυο, παρόλο που οι συνθήκες ήταν οι
πλέον αντίξοες, επέτυχε σημαντικά παρα-
γωγικά αποτελέσματα που αποτυπώνονται
στις συνολικές οικονομικές επιδόσεις της
για το 2021.

Golden Team και Elite Club λοιπόν! Ξε-

χωρίσατε για τις επιδόσεις σας ως καλύ-
τεροι των καλύτερων. Οι δύο βραδιές
βραβεύσεων, ήταν εξαιρετικά σημαντικές
για δύο λόγους. Η Εθνική Ασφαλιστική τί-
μησε εκείνους που όχι απλά ξεχώρισαν,

αλλά κατάφεραν να διακριθούν στις πλέον
αντίξοες συνθήκες και επιτέλους μετά από
πολύμηνη «απόσταση» η Διοίκηση είχε την
ευκαιρία να συνομιλήσει με τους Συνεργά-
τες της για τις εμπειρίες τους και τις προ-
οπτικές για το μέλλον. Με την ευχή , αυτές
οι δύο βραδιές να σημάνουν την επι-
στροφή σε μια νέα κανονικότητα.

Σημαντικό είναι να τονιστεί ότι η Εθνική
Ασφαλιστική παρέμεινε όλο αυτό το διά-
στημα πλάι στους ασφαλισμένους της
αλλά και το κοινωνικό σύνολο, υποστηρί-
ζοντας πρωτοβουλίες της Πολιτείας και
δράσεις που αποσκοπούσαν στην ενίσχυση
ευπαθών ομάδων συμπολιτών μας.

Όλοι μαζί, συνεχίζουμε, δυναμικά να
ενεργούμε μεθοδικά και αποτελεσματικά
προκειμένου η Εταιρεία μας να διατηρηθεί
στην κορυφή του κλάδου και να ενισχύσει
περαιτέρω την αναπτυξιακή δυναμική της
καθώς και το κοινωνικό της προφίλ. 

Εύχομαι σε όλους πολλές επιτυχίες και
ακόμη υψηλότερες επιδόσεις.

Μαζί για ακόμη 
μεγαλύτερες 

επιτυχίες
Σηφάκης Ιωάννης, Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας,  Marketing & Bancassurance
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Ανοιχτή Επικοινωνία 7

Οι πρωτόγνωρες καταστάσεις
που βιώσαμε την περασμένη
χρονιά και συνεχίστηκαν και τη
φετινή, μας επιβεβαίωσαν ότι

ακόμη και στις πιο ιδιαίτερες συνθήκες,
μπορούμε να βαδίζουμε στους δρόμους
των επιτυχιών προσπερνώντας όλα τα εμ-
πόδια. Η Εθνική Ασφαλιστική κατάφερε και
πέτυχε για ακόμη μία χρονιά υψηλή κερδο-
φορία και εντυπωσιακά αποτελέσματα!

Τόσο το Εταιρικό μας Δίκτυο όσο και οι
Συνεργάτες του Πρακτορειακού-Μεσιτι-
κού Δικτύου, πιστεύω ότι έδωσαν για άλλη
μία φορά τον καλύτερό τους εαυτό και
εμείς φέτος είχαμε τη χαρά να τιμήσουμε
αυτούς που ξεχώρισαν για τα παραγωγικά
τους αποτελέσματα διά ζώσης μετά από
ένα μακρύ διάστημα κοινωνικής αποστα-
σιοποίησης, με την τήρηση όλων των υγει-
ονομικών πρωτοκόλλων.

Στον Πύργο Πετρέζα υποδεχθήκαμε
συνολικά 100 Συνεργάτες του Πρακτορει-
ακού-Μεσιτικού Δικτύου που χάρη στις
επιδόσεις του εντάχθηκαν στο «Elite Club

2020» και είχαμε τη δυνατότητα να συζη-
τήσουμε για τις εμπειρίες και τις προκλή-
σεις που αντιμετώπισαν όλο αυτό το διά-
στημα. Οι Συνεργάτες μας με υψηλό επί-
πεδο επαγγελματισμού και αίσθημα ευθύ-

νης συνεχίζουν να είναι πρωτοπόροι σε
όλους τους μεγάλους στόχους και προ-
κλήσεις που εμφανίζονται στην επαγγελ-
ματική τους πορεία, έχοντας τη διαχρονική
υποστήριξη της Εθνικής Ασφαλιστικής.

Τους συνολικά 200 συνεργάτες του
Εταιρικού μας Δικτύου που ξεχώρισαν για
τα παραγωγικά τους αποτελέσματα τη διε-
τία 2019-2020, την «Golden Team», τιμή-
σαμε στο Golf Prive Manor House. Σε μια
ενδιαφέρουσα βραδιά όπου δόθηκε η δυ-
νατότητα ανταλλαγής απόψεων και προτά-
σεων για την περαιτέρω ανάπτυξη της με-
γαλύτερης ασφαλιστικής εταιρείας της εγ-
χώριας αγοράς. 

Σήμερα, Ανθρώπινο Δυναμικό, Συνερ-
γάτες και Διοίκηση, ως απόλυτα συντονι-
σμένη ομάδα γράφουν ένα ακόμα λαμπρό
κεφάλαιο για την Εταιρεία μας και τής δί-
νουν την θέση που τής αρμόζει και αυτή εί-
ναι μόνον η Πρώτη θέση!

Εύχομαι ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες
και διακρίσεις.

Βαδίζουμε 
στους δρόμους 

των επιτυχιών
Τάτσης Μιχάλης, Διευθυντής Δικτύων Πωλήσεων
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ΗΕθνική Ασφαλιστική, η οποία παρά τις ιδιαίτερες συνθήκες
που επικρατούν λόγω της πανδημίας παραμένει δυναμικά
στην πρώτη θέση στον ασφαλιστικό κλάδο, βράβευσε την
«Golden Team» της! Όλους εκείνους τους συνεργάτες του

Εταιρικού Παραγωγικού της Δικτύου, που κατάφεραν εν μέσω αντι-
ξοοτήτων, να ξεχωρίσουν για τα παραγωγικά τους αποτελέσματα τη
διετία 2019-2020.

Ο Πρόεδρος της Εταιρείας κ. Χριστόφορος Σαρδελής και ο Διευ-
θύνων Σύμβουλος κ. Σταύρος Κωνσταντάς, παρέθεσαν δείπνο στους
διακεκριμένους συνεργάτες της Εθνικής Ασφαλιστικής, την Παρα-
σκευή 1 Οκτωβρίου 2021, στο Golf Prive Manor House στη Γλυφάδα,
προκειμένου να τους τιμήσουν για τις επιδόσεις τους.

Μετά από δύο ολόκληρα χρόνια κοινωνικής αποστασιοποίησης που
η Covid-19 είχε επιβάλει, οι 200 συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να
συνομιλήσουν δια ζώσης με την Διοίκηση της Εταιρείας, να ανταλλά-
ξουν εμπειρίες και απόψεις αλλά και προτάσεις για την επόμενη ημέρα.

Τους διακριθέντες καλωσόρισε ο Διευθυντής Πωλήσεων της
Εταιρείας κ. Μιχάλης Τάτσης, ευχόμενος μεταξύ άλλων η εν λόγω
βραδιά να σηματοδοτήσει την έναρξη μιας νέας κανονικότητας πλέον.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Ασφαλιστικής κ. Σταύρος
Κωνσταντάς στον σύντομο χαιρετισμό που απηύθυνε, τους ευχαρί-
στησε για τη συμβολή τους στην επιτυχή διαχείριση των θεμάτων που
κατά τη διάρκεια της πανδημίας προέκυψαν και δεν παρέλειψε να
αναφερθεί και στα επικείμενα αποτελέσματα 9μηνου. Αποτελέσματα,
που όπως είπε, δικαιώνουν τις άοκνες προσπάθειες συνεργατών και
στελεχών της Εταιρίας.

Οι Vanila Swing έδωσαν τον «μουσικό τόνο» στο δείπνο, για την
πραγματοποίηση του οποίου τηρήθηκαν όλα τα προβλεπόμενα υγει-
ονομικά πρωτόκολλα. Έχοντας πάντα ως προτεραιότητα την ασφά-
λεια, προϋπόθεση για τη συμμετοχή σε αυτήν τη σημαντική για την
Εθνική Ασφαλιστική εκδήλωση, ήταν η επίδειξη πιστοποιητικού εμ-
βολιασμού ή νόσησης, με εκπρόσωπο της Εταιρείας να διενεργεί τον
απαραίτητο έλεγχο μέσω του Covid Free.gr.

Η Εθνική Ασφαλιστική
βράβευσε την 

«Χρυσή Ομάδα» της

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2021
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ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Φουφόπουλος Γεώργιος 
  2η θέση Χρυσολόγου Χρήστος 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Κασιράνης Παναγιώτης, επιθεώρηση  Χ. Χρυσολόγου  
  2η θέση Μαυρομμάτης Ιωάννης, επιθεώρηση Γ. Φουφόπουλου 
  3η θέση Τότολος Σπυρίδων, επιθεώρηση  Γ. Φουφόπουλου
  4η θέση Αδαμάκης Μιχαήλ
  5η θέση Ρήγας Γεώργιος, επιθεώρηση  Γ. Κασκάνη

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Κοκκότη Κωνσταντίνα, γραφείο Κ. Λιόλιου 
  2η θέση Αδαμάκης Ιωάννης, γραφείο Μ. Αδαμάκη 
  3η θέση Γεωργόπουλος Αθανάσιος

              

ΟΜΑΔΑΡΧΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Σταθόπουλος Χρήστος, γραφείο Χ. Αγγελόπουλου 
  2η θέση Μπαϊρακτάρης Γεώργιος, γραφείο Π. Κασιράνη 
  3η θέση Ζερμπαλά Αικατερίνη, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
  4η θέση Δουδέση Αικατερίνη, γραφείο Γ. Κασκάνη 
  5η θέση Μωρογιάννης Ηλίας, γραφείο Π. Κασιράνη 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ 
  1η θέση Κοίλιας Βασίλειος, γραφείο Χ. Αγγελόπουλου 
  2η θέση Ζερμπαλάς Κωνσταντίνος, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
  3η θέση Φουστέρης Παναγιώτης, γραφείο Γ. Κουνέλη 
  4η θέση Παντελάρου Αλεξάνδρα, γραφείο Π. Κασιράνη 
  5η θέση Σοφιανοπούλου Βασιλική, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
  6η θέση Καπερναράκος Ιωάννης, γραφείο Σ. Τότολου 
  7η θέση Κουτσουβέλης Διονύσιος, γραφείο Γ. Κασκάνη 
  8η θέση Μπάρου Ειρήνη, γραφείο Δ. Δρακούλη 
  9η θέση Δημόπουλος Σπυρίδων, γραφείο Χ. Θεοδωρακόπουλου 
10η θέση Ναστούλη Χρυσαυγή, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 

Διατηρησιμότητα ατομικών ζωής

20 Ανοιχτή Επικοινωνία
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Χαρτοφυλάκιο κλάδου πυρός
- retail κατοικίες

              
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Αρμπουνιώτης Παναγιώτης 
 2η θέση Φουφόπουλος Γεώργιος
 3η θέση Παϊκόπουλος Γεώργιος 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Διαμαντόπουλος Θεόδωρος, επιθεώρηση Π. Αρμπουνιώτη  
 2η θέση Γλεντής Παναγιώτης
 3η θέση Παπαγιάννης Ιωάννης

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Πολυδωρόπουλος Παναγιώτης, γραφείο Θ. Διαμαντόπουλου 
 2η θέση Γεωργόπουλος Αθανάσιος
 3η θέση Παπαδόπουλος Γεώργιος, γραφείο Ι. Παπαγιάννη 

ΟΜΑΔΑΡΧΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Ντούσκας Δημήτριος, γραφείο Ι. Μπιρμπίλη 
 2η θέση Δρίβας Παναγιώτης
 3η θέση Καλαμπαλής Μιχαήλ, γραφείο Γ. Παϊκόπουλου 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ 
 1η θέση Δρίβας Παύλος, γραφείο Π. Δρίβα 
 2η θέση Σταυρόπουλος Σταύρος, γραφείο Π. Γλεντή 
 3η θέση Χριστοπούλου Ευριδίκη, γραφείο Δ. Βαγενά 
 4η θέση Γρηγοροπούλου Αθανασία, γραφείο Γ. Κουνέλη 
 5η θέση Μαυρομμάτη Γεωργία, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
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Χαρτοφυλάκιο γενικών κλάδων
              
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Φουφόπουλος Γεώργιος
 2η θέση Αρμπουνιώτης Παναγιώτης
 3η θέση Χρυσολόγου Χρήστος

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Κούκλαρης Χρήστος, επιθεώρηση Χ. Χρυσολόγου 
 2η θέση Διαμαντόπουλος Θεόδωρος, επιθεώρηση Π. Αρμπουνιώτη  
 3η θέση Γλεντής Παναγιώτης

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Γεωργόπουλος Αθανάσιος
 2η θέση Παυλίδης Σάββας, γραφείο Α. Χρυσού 
 3η θέση Σπαλιάρας Χρήστος, γραφείο Χ. Νικολάου 

ΟΜΑΔΑΡΧΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Μελισσάρης Λεωνίδας, γραφείο Α. Χρυσού 
 2η θέση Ντούσκας Δημήτριος, γραφείο Ι. Μπιρμπίλη 
 3η θέση Μαστρονικήτας Γεώργιος

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ 
 1η θέση Μουρελάτος Σπυρίδων, γραφείο Χ. Κούκλαρη 
 2η θέση Μελισσάρης Κωνσταντίνος, γραφείο Α. Χρυσού 
 3η θέση Αγγελάκου Ουρανία, γραφείο Δ. Μηλιόρδου 
 4η θέση Γιαννόπουλος Δημήτριος, γραφείο Χ. Κούκλαρη 
 5η θέση Κοίλιας Βασίλειος, γραφείο Χ. Αγγελόπουλου 

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2021
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Χαρτοφυλάκιο κλάδου αυτοκινήτων
              
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Αρμπουνιώτης Παναγιώτης 
 2η θέση Φουφόπουλος Γεώργιος 
 3η θέση Χρυσολόγου Χρήστος

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Διαμαντόπουλος Θεόδωρος, επιθεώρηση Π. Αρμπουνιώτη  
 2η θέση Νικολάου Χρήστος, επιθεώρηση Π. Αρμπουνιώτη 
 3η θέση Μπιρμπίλης Ιωάννης, επιθεώρηση Π. Αρμπουνιώτη 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Σπαλιάρας Χρήστος, γραφείο Χ. Νικολάου 
 2η θέση Γεωργόπουλος Αθανάσιος
 3η θέση Πολυδωρόπουλος Παναγιώτης, γραφείο Θ. Διαμαντόπουλου 

ΟΜΑΔΑΡΧΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
 1η θέση Ντούσκας Δημήτριος, γραφείο Ι. Μπιρμπίλη 
 2η θέση Παυλόπολος Δημήτριος, γραφείο Θ. Διαμαντόπουλου 
 3η θέση Σακκάς Φώτης, γραφείο Θ. Διαμαντόπουλου 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ 
 1η θέση Καζάνης Γεώργιος, γραφείο Δ. Κελεσίδη 
 2η θέση Λουρίδας Αριστείδης, γραφείο Π. Γλεντή 
 3η θέση Δερμιτζάκης Νικόλαος, γραφείο Δ. Αναστασίου 
 4η θέση Βαλάρη Αντωνία, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
 5η θέση Καραμπίνης Κωνσταντίνος, γραφείο Ν. Ντούσα 
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ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Φουφόπουλος Γεώργιος 
  2η θέση Χρυσολόγου Χρήστος 
  3η θέση Κασκάνης Γεώργιος 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Τότολος Σπυρίδων, επιθεώρηση Γ. Φουφόπουλου 
  2η θέση Ρήγας Γεώργιος, επιθεώρηση Γ. Κασκάνη 
  3η θέση Ξηρού Ανθή
  4η θέση Κασιράνης Παναγιώτης, επιθεώρηση Χ. Χρυσολόγου 
  5η θέση Δρακούλη Δήμητρα, επιθεώρηση Γ. Φουφόπουλου 
  6η θέση Αναστασίου Δημήτριος
  7η θέση Μαυρομμάτης Ιωάννης, επιθεώρηση Γ. Φουφόπουλου 
  8η θέση Αδαμάκης Μιχαήλ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Κοκκότη Κωνσταντίνα, γραφείο Κ. Λιόλιου 
  2η θέση Γεωργόπουλος Αθανάσιος
  3η θέση Αδαμάκης Ιωάννης, γραφείο Μ. Αδαμάκη 
  4η θέση Αδαμόπουλος Ιωάννης, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
  5η θέση Μπλιούμη Κρυστάλλω, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 

ΟΜΑΔΑΡΧΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
  1η θέση Ζερμπαλά Αικατερίνη, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
  2η θέση Πατρικίου Αικατερίνη, γραφείο Σ. Τότολου 
  3η θέση Δουδέση Αικατερίνη, γραφείο Γ. Κασκάνη 
  4η θέση Μπεκίρης Σπυρίδων, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
  5η θέση Καραμούζης Ιωάννης, γραφείο Ν. Γεωργιάδη 
  6η θέση Μπαϊρακτάρης Γεώργιος, γραφείο Π. Κασιράνη 
  7η θέση Σταθόπουλος Χρήστος, γραφείο Χ. Αγγελόπουλου 
  8η θέση Μωρογιάννης Ηλίας, γραφείο Π. Κασιράνη 
  9η θέση Κοκκινέλης Λάμπρος, γραφείο Γ. Ρήγα 

              

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ 
  1η θέση Αγγελάκου Ουράνια, γραφείο Δ. Μηλιόρδου 
  2η θέση Χατζησπυρίδης Ιωάννης, γραφείο Σ. Τότολου 
  3η θέση Ντεμερτζής Σταύρος, γραφείο Μ. Αδαμάκη 
  4η θέση Πατρίκιος Μιχαήλ, γραφείο Σ. Τότολου 
  5η θέση Παυλάκος Αλέξανδρος, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
  6η θέση Κοίλιας Βασίλειος, γραφείο Χ. Αγγελόπουλου 
  7η θέση Κουτσουβέλης Διονύσιος, γραφείο Γ. Κασκάνη 
  8η θέση Δαμάλας Νικόλαος, γραφείο Χ. Αγγελόπουλου 
  9η θέση Παντελάρου Αλεξάνδρα, γραφείο Π. Κασιράνη 
10η θέση Μακροκάνης Νικόλαος, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
11η θέση Ζερμπαλάς Κωνσταντίνος, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
12η θέση Σακκάς Αναστάσιος, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
13η θέση Μορφωνιού Ευαγγελία, γραφείο Σ. Τότολου 
14η θέση Παπακωνσταντίνου Δέσποινα, γραφείο Κ. Λιόλιου 
15η θέση Καφούρος Ελευθέριος, γραφείο Χ. Χρυσολόγου 
16η θέση Σιμονιάν Καλούστ, γραφείο Π. Κασιράνη 
17η θέση Πανταζόπουλος Θωμάς, γραφείο Α. Ξηρού 
18η θέση Καραμπίνης Κωνσταντίνος, γραφείο Ν. Ντούσα 
19η θέση Σοφιανοπούλου Βασιλική, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
20η θέση Παντελοπούλου Μαρίλια, γραφείο Δ. Δρακούλη 
21η θέση Μπάρου Ειρήνη, γραφείο Δ. Δρακούλη 
22η θέση Άτση Μαρία, γραφείο Α. Ξηρού 
23η θέση Σπανός Μιχαήλ, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
24η θέση Δημόπουλος Σπυρίδων, γραφείο Χ. Θεοδωρακόπουλου 
25η θέση Πάλλης Γεώργιος, γραφείο Ι. Πάλλη 
26η θέση Φιλίππου Βαϊα, γραφείο Π. Χαλκοδαίμων 

Κλάδος ατομικών ζωής
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ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ 
 1η θέση Πάλλης Γεώργιος, γραφείο Ι. Πάλλη
 2η θέση Χατζογιαννάκης Ιωάννης, γραφείο Δ. Δρακούλη 
 3η θέση Φωτοδήμος Νικόλαος-Δημήτριος, γραφείο Χ. Γκίλια 
 4η θέση Δουμάνης Ισαάκ, γραφείο Γ. Αναστασίου 
 5η θέση Πασχαλίδου Αικατερίνη, γραφείο Δ. Τζουγανάτου 
 6η θέση Λιόντου Ευαγγελία, γραφείο Γ. Φουφόπουλου 
 7η θέση Νησιώτη Βασιλική, γραφείο Χ. Θεοδωρακόπουλου 
 8η θέση Ξυλούρης Μιχαήλ, γραφείο Π. Αρμπουνιώτη 
 9η θέση Πολιτίδης Ιωάννης, γραφείο Δ. Δημητριάδη 
10η θέση Κωνσταντόπουλος Ιωάννης, γραφείο Θ. Διαμαντόπουλου 
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Η Εθνική Ασφαλιστική, η εταιρεία
που εξακολουθεί παρά τις αντί-
ξοες συνθήκες να ξεχωρίζει
για τις επιδόσεις και την αποτε-

λεσματικότητά της, μετά από δύο χρόνια
κοινωνικής αποστασιοποίησης, τίμησε δια
ζώσης τους συνεργάτες του Πρακτορει-
ακού της Δικτύου που διακρίθηκαν για τα
παραγωγικά τους αποτελέσματα και εν-
τάχθηκαν στο Elite Club 2020.

Προς τιμήν των συνολικά 100 συνερ-
γατών της, παρέθεσε δείπνο την Πέμπτη
21 Οκτωβρίου 2021 στον Πύργο Πετρέζα,
όπου οι δύο πλευρές είχαν την ευκαιρία να
μιλήσουν από κοντά για τις εμπειρίες τους
αλλά και τις προκλήσεις που αντιμετώπι-
σαν όλο αυτό το διάστημα. Παράλληλα, εί-
χαν τη δυνατότητα να συζητήσουν για τις

προοπτικές αλλά και τα σχέδια περαιτέρω
ανάπτυξης της μεγαλύτερης ασφαλιστικής
εταιρείας της εγχώριας αγοράς και να θέ-
σουν στόχους που θα την καταστήσουν
ακόμη πιο ισχυρή στο νέο οικονομικό πε-
ριβάλλον που διαμορφώνεται.

Τους επιτυχόντες καλωσόρισε ο Διευ-
θυντής Πωλήσεων της Εθνικής Ασφαλι-
στικής, κ. Μιχάλης Τάτσης, ο οποίος από
καρδιάς ευχήθηκε η συγκεκριμένη βραδιά
να σηματοδοτήσει την έναρξης μιας νέας
κανονικότητας.

Ο Πρόεδρος της Εθνικής Ασφαλιστικής,
κ. Χριστόφορος Σαρδελής, στο σύντομο
χαιρετισμό που απηύθυνε ευχαρίστησε το
Πρακτορειακό Δίκτυο για την εμπιστοσύνη
του στην εταιρεία και ευχήθηκε σε όλους
μία ακόμα πιο παραγωγική χρονιά.

Για τη συμβολή τους στην επίτευξη των
σημαντικών παραγωγικών αποτελεσμά-
των της εταιρείας εν μέσω πανδημίας, ευ-
χαρίστησε τους Μεσίτες και Πράκτορες ο
Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Ασφα-
λιστικής, κ. Σταύρος Κωνσταντάς, ο οποίος
δεν παρέλειψε να αναφερθεί στα επικεί-
μενα οικονομικά αποτελέσματα του 9μη-
νου του 2021, τονίζοντας ότι θα είναι ιδι-
αίτερα αυξημένα.

Τη ζεστή βραδιά πλαισίωσαν με τη
μουσική τους οι VANILLA SWING.

Σημειώνεται ότι, τηρήθηκαν απαρέγ-
κλιτα όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα κατά
της Covid-19, με τη διενέργεια του σχετικού
ηλεκτρονικού ελέγχου μέσω της εφαρμο-
γής Covid Free.gr και την απαραίτητη ταυ-
τοποίηση όλων των παρευρισκόμενων.

Η Εθνική Ασφαλιστική 
τίμησε τους συνεργάτες 

του Elite Club 
Μεσιτών – Πρακτόρων

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2021
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